Awepns cyéon 0 . umoviovy cuvdptnon 6Vo petafAntav

I'PA®HMA T =(V,E) ovupoliler pia (dyuepn) oyxéon Or

[1edio opropov tne Or sivarto V

Or (X ,y) =true:  Movo av vrdpyet kotevOovousvy axpny (X, Y),
gite vapyel un-koatevBovouevy oxpnq {X, y}

I'PA®HMA T =(V,E) ovuporiler tnv oyéon mpocfaciudmras Rs

I1edio opopov e R tvairto V

Rs (X, y) =true: Mobvo dv oto G vrdpyel (Lion TovAGYIGTOV) dradpour]
HE apyn TNV X Kol TEAOG TNV Y .

2oupforiouog: aRsb onuaivet  Rj(a, b) =true
r
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AIAAPOMH TOY T

(T, (T, ), -y, {5xy,=y’}, 5xy, { 5xy, =¥’ }, -¥°)

Rs(P, T) = true or (P, T) = false R;s(P, P) = false
Rs(T, T) = true

EPQTHMA 1
Mropeite va Bpeite éva ypaenua I' 6mov, yia kdmoteg kopveéc a, b,

Rs(a, b) =false  «a1r 6 (a, b) =true;



EPQTHMA 2

Bpeite {etyn kopvpmdv 6mov aAnbevel / dev aAnbevel | tpocPaciudtnTo.

I'l

Rs(5, 3) = Rs(5, 2) = Ry(5, 1) = false :

0€ OTMOONTOTE OLOPOUN LE aPyN TNV S, LITOPOVV VO ELPAVIGTODV
HOVO 01 KOPLOPEC 6, 5.

12

yo. omoladnmote kopven U, Rj(u, 4) =false :

dEV VTLAPYEL OKLUT TTOV VO KATAANYEL GTNV KOpuen 4.



1 [a k6Be pn-koatevBovouevo ypapnua G, n tpoosfacyotnto. yio o G
eVol COUUETPIKN.

Na o€i§m 611 10yveL 6T0 V: URsVv implies VR;u

) Yrnobértw ot ainbesver o Rs B
1) ©Oilo va ainbesier BR;sa

1 "Ecto 61t diveton Stadpopn o0=(a,e .. {x B}, B)

II  Avuopépm vy 0.
TPOKVTTEL piat Stodpopn ol =(B, {x B}, X, ...,&,a)

2 T kdBe ypaonuo G,  mpoofociuotnro yrato G eivar uetafatixi.

Na d&i&m 611 10yveL 610 V- (URsv and VRs;w) implies uRzw
[) Yrobérw ot adnbever aRs;p and BRsy
II) Oilo va ainbeier aRsy
I ‘Eoto 611 divovtot dtadpopég o01=(o,e,..,F,B),
82: (Bl ell"'l fl’ Y)

I 2vyyovedw 11g O, 07 :
TPOKVLITEL [ia Sadpoun o0=(ue,..fpBe..f7Yy



EPQTHMA 3 [Tog and avtég T1g Tpotdcelg aAndevovy yia kabe ypdonua I
la  Avnoyéon R; eivor coppetpikn, tote ko1 oxéon fr o eivor coppeTpikn.
1B Avnoyéon Or eivar coppetpikn, 10te ko oyéon R Oa eivar cuppeTpi.
200 Avnoyéon R; eivou petafatikn, tote Kain oyxéon Or Ha eivon petafatin.

2B Avnoyéon Or eivon petaPatikn, tote Ko oyxéon R Oa eivon petaforicn.

EPQTHMA 4 Bpeite katevbuvoueva ypaenuoato 6mov
N TPOoGPactudTNTA OEV EIVOIL CUUUETPIKT.

Al

Rs(2, 3) = false :

o€ pio dtadpoun He apyn TV 2, LTopovv vo. ELPAVIGTOVV Uovo 01 KOpuesg 2, 1 .

A2

Rs(3, 5) = false :

o€ pio dtdpoun He apyn v 3, UTOPOLV VO EUPOVIGTOVV 1ovo ol Kopupes 3, 2, 1.



EPQTHMA 5 Bpeite katevBuvdpueva ypaonpato 6mTov
N TpooPactudTNTO EIVOL GLUUETPIKN.

E1l
1 2 3
AN
Av ue{l, 2,3}, ve{56}: Rs(u, v) =Rs(v, u) =false
Av ue{l, 23}, ve{l 2 3}: Rs(u, v) =Rs(v, u) =true
Av ue {56}, ve{56}: Rs(u, v) =Rj(v, u) =true
E2
4
1

KAEIXTH AIAAPOMH TOY E2 mov mepléyel OAeg T1g KOPLQES
(4,(4,1),1,(2,3),3,(3,2,2,(2,1),1,(1,3),3,(3,4),4)

Rs(u, v) =Rjs(v, u) =true vy onoleodnmote U, V



EPQTHMA 6

Yrapyer kierorn oradpoun tov E3 mov va mepiéyel oleg T KOPLPEC;

Yropyer koxiog tov E3 mov vo mepiéyel 04eg TG KOPLEEG;

E3
1 fz 3

EPQTHMA 7 EmPefourdote 011, oe &va ypaenuo O6mov vrapyer pio KAl
dradpoun mov mepEyel OAeG T1g kopveéc:  Rs(u, v) = Rs(v, u) = true,
Y10 OTTOLECONTOTE KOPVPES U, V .



